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)فرض كنيد  )1T n ( ( ))f n∈Ω و ( ) ( )2 1T n (T n )θ∈كدام يك از گزينه هاي زير صحيح است؟.  باشد

( ) ( ) ( )1 2 1
T n T n (T n )θ× ∈

                                                  

( ) ( ) ( )1 2
T n T n (f n )O× ∈

( ) ( ) ( )1 2T n T n (f n )O+ ∈

                                                

( ) ( ) ( )1 2 1T n T n (T n )θ+ ∈
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 پيچيدگي زماني الگوريتم زير كدام است؟

j=n;

while(j>=1)

{ x++;

   j=j/2;   }

(nlogn)O2(n )O(logn)O(n)O
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 چه عملي را انجام مي دهد؟n  تابع بازگشتي زير بر روي عدد طبيعي 

int test (int  n)

{ if (n>1)

 return(n+test(n-1));

   else 

return(1); }

n n×nn!n

1

n

i

i
=

∑
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2,3,4,7   اگر داشته باشيم  ==== dcbaآنگاه حاصل عبارت پسوندي زير كدام است؟ 

/* −−−+ bddacab

��������
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 است؟ كدام آن زماني مرتبه و دهد مي انجام را عملي چه زير تابع

int test (int a[])

{
    int i,j,m,k;

   for(i=0 ; i<n ; i++)
   {

       m=a[i];
       k=i;

       for(j=i ; j<n ; j++)
            if(a[j]<m)
            {

                 m=a[j];
                 k=j;

             }
       m=a[i];

       a[i]=a[k];
       a[k]=m;

}

. استO(logn)جستجوي دودوئي در آرايه و از مرتبه 

n)2عناصر آرايه را مرتب مي كند و از مرتبه )Oاست .

. استO(logn)عناصر آرايه را مرتب مي كند و از مرتبه

. استO(n)كوچكترين عنصر آرايه را پيدا مي كند و از مرتبه 
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 صورت اين در كنيم ذخيره ستوني صورت بهlb][  خطي آرايه يك در بخواهيم راa]10][10[  مثلثي بالا ماتريس اگر  

. گيرد مي قرار bbbb آرايه از خانه كدامدرa]3][4[ عنصر

]9[b]13[b]7[b]10[b
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: است شده تعريف زير صورت به كه بگيريد نظر در راarrey  بعدي دو آرايه 

int arrey [6][9]

 آدرس در آرايهarrey[0][0]  عنصر و باشد داشته نياز حافظه فضاي بايت 4 به صحيح نوع از مقدار هر اينكه فرضبا

 است؟ كدام ستوني سازي ذخيره روش درarrey[3][5]  خانه شروع آدرس باشد، شده ذخيره حافظه از1024

1156115211161120

7
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20 اسپارس ماتريس يك  دهنده نشان گزينه كدام. است20  با برابر آن غيرصفر عناصر تعداد كه بگيريد نظر در را×20

 است؟ ماتريس اين) يافته بهبودشكل ( اسپارس نمايش و معمولي نمايش در ها خانه تعداداختلاف

339340380379
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 است؟ كدام زير)prefix ( پيشوندي عبارت)postfix ( پسوندي معادل

**AB+/CDF

AB*CDF/+*AB+CD/F**ABCD+F/**AB*CD/F+*

9
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 امكان پشته از زير هاي خروجي از يك كدام شوند پشته وارد راست به چپ از و ترتيب به9 ,7 ,5 ,3 ,1  اعداد كه صورتي در

؟) بخوانيد راست به چپ از را هاگزينه ( استپذير

1 3 9 5 77 5 1 3 95 9 7 3 13 9 7 1 5

10
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 را صف انتهايrear  و صف ابتدايfront( است؟maxsize  اندازه با حلقوي صف يك بودن پر شرط دهنده نشان گزينه كدام

) كند ميمشخص

if((front+1)%maxsize  = = maxsize-1)

        Queue full();

if((rear+1)%maxsize  = = front)

         Queue full();

if((front+1)%maxsize  = = rear)

        Queue full();

if((rear+1)%maxsize  = = maxsize-1)

        Queue full();
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 : باشند زير صورت بهQ2  وQ1  هاي صف عناصر كه صورتي در 

Q1= 5, 11, 7, 13, 18, 24

Q2= 4, 2, 11, 6, 5 

 پس از اجراي قطعه كد زير كدام است؟xمقدار 

x=3;

while(!empty(Q1)  &&  !empty(Q2) )

{ x++;

a= delete(Q1);

b= delete(Q2);

if (b = = x)

   x=x+a;

}

20211816

12
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 به گره ابتدايي از ليست پيوندي زير اشاره كند، حاصل اعمال قطعه كد زير بر روي ليست پيوندي داده شدهL  در صورتيكه 

؟) است20 تا 1مقادير گره ها به ترتيب اعداد (كدام است

s=0;

p=L;

while(p->next != null)

{ q=p->next; p=q; s= s +q->info; }

189190191210
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قطعه كد زير چه.  به گره انتهايي از ليست پيوندي اشاره مي كندend يك ليست پيوندي حلقوي را در نظر بگيريد كه در آن 

عملي را انجام مي دهد؟

void test ( node * p )

{ temp= end->next;

   while (temp->next != end)

temp= temp->next;

   p->next= temp->next->next;

   temp->next->next= p;  }

. و گره آخر از ليست پيوندي را جابه جا مي كندp گره 

. در ليست پيوندي درج مي كندend را قبل از گره pگره 

. را به ابتداي ليست پيوندي اضافه مي كندPگره 

. را حذف مي كندend را در انتهاي ليست پيوندي درج  و گره pگره 

14
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 صحيح گزينه كدام كند مي اشاره آن به p  كه اي گره از بعد گره حذف براي. بگيريد نظر در را طرفه دو پيوندي ليست يك

است؟

p->right->right=p->right 

p->right->left->right = p

p->right= p->right->right
p->right->right->left=p

p->right->right->left=p->right
p->right= p->right->right

p->right->right=p->left
p->right= p->right->right

15
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 دهد؟ مي انجامtree  درخت روي بر را عملي چه زير تابع

int test (node * tree)

{ if (tree = = null)

return (0);

  else  { 

if (tree->left != null  &&  tree->right != null)

     return(1+ test(tree->left) + test(tree->right));

else

     return(test(tree->left) + test(tree->right) );  }

 }

.تعداد گره هاي دو فرزندي را مي شمارد.تعداد برگ هاي درخت را مي شمارد

.تعداد گره هاي درخت را مي شمارد.تعداد گره هاي غيربرگ را مي شمارد

16
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inorderinorderinorderinorder درخت دودوئي زير كدام است؟) ( پيمايش ميانوندي 

DBEAFGCDBEACFGEDBACFGDEBAFGC
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 است؟ صحيح heapheapheapheap MinMinMinMin درخت مورد در گزينه كدام

.مقدار هر گره از تمام فرزندان آن گره كوچكتر است

.مقدار هر گره از تمام فرزندان راست آن گره بزرگتر است

min heap حاوي عناصر مرتب شده مي باشد هر درخت  .

min heapn . استO(n) گره برابر با  با  حداكثر عمق يك درخت 

18
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 است؟ كدام زير)maxheap ( حداكثر هرم در30   و25  و43  مقادير درج براي ها جائي جابه تعداد

4567

19
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BSTBSTBSTBST نيست؟ صحيح كدام گزينه در مورد درخت دودوئي

.پيمايش ميانوندي درخت اعداد را به صورت صعودي مرتب مي نمايد

log)(پيچيدگي محاسباتي جستجوي يك عنصر در آن از مرتبه  nOمي باشد.

)log(پيچيدگي محاسباتي جستجوي يك عنصر در آن از مرتبه  nnOمي باشد .

هر ريشه از تمامي كليدهاي موجود در زير درخت چپ خود بزرگتر و از تمامي كليدهاي موجود در زير درخت راست خود كوچكتر مي

.باشد

20
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bfsbfsbfsbfs در پيمايش گراف ترتيب حروف(بر روي گراف زير كدام است؟ ) ( خروجي حاصل از اجراي الگوريتم جستجوي عرضي 

)الفبا را در نظر بگيريد

ACBDMNERACDBEMNRABCDEMNRACDBMNER

21
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 كدام يال را در مرحله سوم خود به درخت پوشاي كمينه اضافه مي كند؟6 در گراف زير الگوريتم پريم با شروع از گره 

(6،1)(4،1)(1،3)(1،2)

22
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quickquickquickquick sortsortsortsort در بدترين حالت چيست؟)  (مرتبه اجرائي الگوريتم مرتب سازي سريع 

(nlogn)O(n)O2(n )O
2(n log )O n

23
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mergemergemergemergemergemergemergemerge sortsortsortsort براي ادغام دو آرايه مرتب استفاده)  (كه از آن در مرتب سازي ادغامي) ( مرتبه زماني تابع ادغام

مي شود كدام است؟

(n)θ(nlogn)θ2(n )θ(log n)θ

24
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است؟) متعادل( كدام گزينه نشان دهنده يك دسته از الگوريتم هاي مرتب سازي پايدار

مرتب سازي ادغامي، مرتب سازي سريع، مرتب سازي انتخابي

مرتب سازي سريع، مرتب سازي درجي، مرتب سازي هرمي

مرتب سازي انتخابي، مرتب سازي هرمي، مرتب سازي حبابي

مرتب سازي حبابي، مرتب سازي ادغامي، مرتب سازي درجي

25
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:رابطه بازگشتي زير را درنظر بگيريد

{1                       n=1
2 ( /2)      n>1

( )  
T n n

T n =
+

.با استفاده از روش تكرار با جايگذاري اين رابطه را حل نموده و مرتبه زماني آنرا تعيين نماييد

1-

�*��5C �D���

",A'���� 

.توابع درج و حذف عنصر از صف حلقوي را بنويسيد. الف

nnnn  خانه باشد، تعداد خانه هاي پر و خالي صف را بر حسب مقادير ابتدايدر صورتي كه صف حلقوي داراي . ب

frontfrontfrontfrontrearrearrearrear .محاسبه نماييد) (و انتهاي صف) (صف

2-",A'���� 

firstfirstfirstfirstnnnn : گره اشاره مي كند به ابتداي يك ليست پيوندي دو طرفه خطي با فرض كنيد 

insertinsertinsertinsertfirstfirstfirstfirstbbbb  را را به عنوان پارامتر ورودي دريافت نموده، گره جديدي با مقدار  بنويسيد كه تابعي به نام . الف

.ايجاد كند و در انتهاي ليست پيوندي دوطرفه درج نماييد

deletedeletedeletedeletepppp . به آن اشاره مي كند از ليست پيوندي دو طرفه بنويسيد براي حذف گره اي كه ب تابعي به نام 

3-",A'���� 

 چپ سمت از رااعداد( نماييدايجاد )BST(  دودوئي جستجوي درخت يك زير هاي كليد از استفاده با.الف

). بخوانيد راستبه

15, 12, 18, 2, 3, 30, 22, 11

. بماند باقيBST  همچنان درخت كه نحوي به نماييد حذفBST  درخت از را18  كليد.ب

. بنويسيد)BST( دودوئي جستجوي درخت در كليد يك يافتن براي را دودوئي جستجوي الگوريتم.ج

4-",A'���� 

insertioninsertioninsertioninsertion sortsortsortsortnnnn  بنويسيد ورا براي مرتب نمودن عناصر يك آرايه با اندازه )  (تابع مرتب سازي درجي 

.پيچيدگي زماني آنرا محاسبه كنيد
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